
令和３年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会会議録
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〇 招 集 告 示

坂戸、鶴ヶ島下水道組合告示第１１号

令和３年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会を次のとおり招集する。

令和３年５月２８日

坂戸、鶴ヶ島下水道組合管理者 石 川 清

記

１ 期 日 令和３年６月２９日

２ 場 所 坂戸、鶴ヶ島下水道組合議事堂

〇会 期

令和３年６月２９日 １日間
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

応招議員（１２名）

１番 持 田 靖 明 議員 ２番 太 田 忠 芳 議員

３番 野 沢 聖 子 議員 ４番 石 井 寛 議員

５番 内 野 嘉 広 議員 ６番 田 中 栄 議員

７番 大 野 洋 子 議員 ８番 鈴 木 友 之 議員

９番 大 曽 根 英 明 議員 １０番 飯 田 恵 議員

１１番 藤 原 建 志 議員 １２番 小 川 直 志 議員

不応招議員（なし）
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令和３年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会 第１日

令和３年６月２９日（火曜日）

〇議事日程（第１号）

日程第 １ 会議録署名議員の指名について

日程第 ２ 会期の決定について

日程第 ３ 諸報告

令和２年度坂戸、鶴ヶ島下水道組合下水道事業会計予算繰越計算書について（報告第１号）

現金出納検査の結果について（監査報告第２号）

議事説明者について
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午前１０時００分開会

出席議員（１２名）

１番 持 田 靖 明 議員 ２番 太 田 忠 芳 議員

３番 野 沢 聖 子 議員 ４番 石 井 寛 議員

５番 内 野 嘉 広 議員 ６番 田 中 栄 議員

７番 大 野 洋 子 議員 ８番 鈴 木 友 之 議員

９番 大 曽 根 英 明 議員 １０番 飯 田 恵 議員

１１番 藤 原 建 志 議員 １２番 小 川 直 志 議員

欠席議員（なし）

説明のための出席者

管 理 者 石 川 清 副 管 理 者 齊 藤 芳 久

監 査 委 員 宮 ヶ 原 正 房 事 務 局 長 宇 津 木 優 明

事務局次長 事務局次長兼 水 処 理 髙 山 淳 兼会計担当 中 田 真 一セ ン タ ー 副 参 与所 長

事 務 局
副 参 与 飯 田 清 貴 総 務 課 長 安 原 仁兼防災担当
副 参 与

業 務 課 長 岡 本 義 徳 建 設 課 長 菊 地 征 一

維 持 管 理 大 沢 嘉 史課 長

事務局職員出席者

書 記 岸 俊 之 書 記 松 下 昌 弘

書 記 吉 瀬 み ゆ き
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◎開会及び開議の宣告 （午前１０時００分）

〇石井 寛議長 現在の出席議員12人全員であります。よって、定足数に達しております。

ただいまから令和３年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会を開会し、直ちに本日の会議を開

きます。

◇

◎議長の挨拶

〇石井 寛議長 開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

議員各位には、公私とも極めてご多用の中、ご出席を賜り、ここに開会の運びとなりましたことに対し、

厚く御礼を申し上げます。また、議事説明者といたしまして、石川管理者、齊藤副管理者をはじめ関係者

のご出席をいただき、御礼を申し上げる次第でございます。

議員各位におかれましては、本定例会の議事運営に際しましてご協力を賜りますようお願いを申し上げ

まして、開会のご挨拶とさせていただきます。

◇

◎管理者の挨拶

〇石井 寛議長 管理者より発言を求められておりますので、これを許します。

石川管理者。

〇石川 清管理者 おはようございます。お忙しい中、ご出席をいただきまして、ありがとうございます。

本日は、ご提案申し上げます議案はありませんが、新型コロナウイルスの影響が続き、構成市の財政も

厳しい状況の中、本組合では国からの補助金が要望額どおり内示され、本年度も計画どおり事業を進めて

いくことができることとなりました。議員皆様におかれましては、組合事業の運営に格別のご協力を賜り

ますようお願い申し上げまして、挨拶といたします。本日はよろしくお願いいたします。

◇

◎議事日程の報告

〇石井 寛議長 本日の議事日程につきましては、お手元に配付のとおりです。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇石井 寛議長 ただいまから本日の議事に入ります。
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日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第78条の規定により、議長において、

１１番 藤 原 建 志 議員

１２番 小 川 直 志 議員

を指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇石井 寛議長 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。

今期定例会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」の声〕

〇石井 寛議長 ご異議なしと認めます。

よって、令和３年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会の会期は、本日１日と決定いたしまし

た。

◇

◎諸報告

〇石井 寛議長 日程第３、諸報告をいたします。

初めに、報告第１号 令和２年度坂戸、鶴ヶ島下水道組合下水道事業会計予算繰越計算書について管理

者から報告がありましたので、お手元に配付しておきましたから、ご了承願います。

次に、監査報告第２号 現金出納検査の結果について、地方自治法第235条の２第３項の規定により、

監査委員から令和３年１月分から４月分までの報告がありましたので、お手元に配付しておきましたから、

ご了承願います。

次に、今期定例会に議事説明者として出席通知のありました者の職、氏名並びに書記の氏名を一覧表と

して配付しておきましたから、ご了承願います。

以上で諸報告を終わります。

◇

◎議長の挨拶

〇石井 寛議長 以上をもって今期定例会の議事は全て終了いたしました。

閉会に当たり一言ご挨拶を申し上げます。

議員の皆様には、早朝からご出席を賜りまして、ありがとうございました。

梅雨の季節を迎え、気候も不順な上、日ごとに暑さも加わってまいります。議員各位をはじめ皆様方に
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おかれましては、くれぐれもご自愛くださいますとともに、ご精励を賜りますように心からお願いを申し

上げまして、閉会のご挨拶とさせていただきます。

◇

◎管理者の挨拶

〇石井 寛議長 管理者から挨拶のため発言を求められておりますので、これを許します。

石川管理者。

〇石川 清管理者 議員と市長を合わせて二十数年間やっていますが、議案のない議会は多分初めてだった

ような気がいたします。こういうスムーズに終わるのもいいのではないかなと思います。

今、非常に気候が不順でありますので、お体には十分ご留意いただきたいなと思います。また、コロナ

ウイルス、全く先が見えません。このままいくと来年度、多分効果は半年ぐらいでしょうから、１年間に

２回打たなくてはいけないと。そのお金が、国がどうにかしてくれるか、それとも自治体で持つのか。自

前でやるとすると、４億から５億かかります。インフルエンザのようにお医者さんが買って我々が補助す

る、そういう方法でやるのか、全く先が見えませんが、国もはっきり言っていました。ワクチン打つのが

取りあえず一番だろうと言っていましたので、皆さんもぜひワクチン打っていただきまして、坂戸、鶴ヶ

島の市民のために、これからもご協力をよろしくお願い申し上げます。本日はありがとうございました。

◇

◎閉会の宣告 （午前１０時０７分）

〇石井 寛議長 これをもちまして、令和３年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会の議事を閉じ、

閉会といたします。


